

Sunteți nou în Olanda?

Gândiți-vă la încheierea unei asigurări de sănătate obligatorii!

Obligația asigurării de sănătate

Asigurarea de sănătate vă asigură împotriva suportării costurilor asistenței medicale. Ca locuitor al Olandei sunteți obligat prin lege să încheiați o asigurare de sănătate. Acest lucru este de asemenea valabil pentru eventualii membri ai familiei (partener sau copii). Aveți deja o asigurare medicală? Chiar și așa trebuie să încheiați o asigurare de sănătate în Olanda.

Această asigurare de sănătate se încheie la un asigurator de sănătate. Un asigurator de sănătate trebuie să vă accepte întotdeauna ca asigurat pentru pachetul de bază. Sănătatea sau vârsta dumneavoastră nu joacă niciun rol în acest sens. Pachetul de bază asigurat este la fel pentru fiecare asigurator. Doar prima poate fi diferită în funcție de asigurator. Copiii sub 18 ani nu plătesc nicio primă.

Trebuie să încheiați asigurarea de sănătate în termen de 4 luni de la momentul în care începeți să locuiți în Olanda. Dacă nu încheiați asigurarea de sănătate în termen de 4 luni, veți primi o amendă și va trebui să suportați toate cheltuielile medicale.

Supliment pentru sănătate

Dacă venitul dumneavoastră se situează sub o anumită limită, aveți dreptul la un supliment pentru sănătate. Cu această sumă vă puteți plăti o parte din primă. Puteți solicita acordarea suplimentului pentru sănătate *la Administrația Fiscală*.

Informații suplimentare

Informații suplimentare privind asiguratorii de sănătate și asigurările oferite de aceștia se regăsesc în limba olandeză pe site-ul www.kiesbeter.nl. Pe site-ul www.toeslagen.nl al *Administrației Fiscale* se află informații suplimentare referitoare la solicitarea suplimentului pentru sănătate. În plus, vă puteți adresa pentru informații și întrebări angajaților Postbus 51. Aceștia pot fi contactați în zilele lucrătoare între orele 08.00 - 20.00, la numărul de telefon 0800-8051 (gratuit). Pe site-ul www.minvws.nl/en/themes se află informații generale în limba engleză referitoare la asistența medicală și asigurările de sănătate din Olanda.

Ministerul Sănătății Publice, Bunăstării și Sportului (VWS)

